[bookmark: _GoBack]



Уткина Полина, 17.04.2013 г.
Муниципальное общеобразовательное учреждение 
«Едогонская средняя общеобразовательная школа», 3 класс
Иркутская область, Тулунский район, село Едогон, улица  Ленина  70, 665222
Лисицына Маргарита Станиславовна
89500562191, lisichinam@rambler.ru



















Человек с большим сердцем
Бешеный визг, лай, и мне в лицо уткнулась пушистая мордочка моего щенка Бульки.  Моего самого преданного друга…  Мне хочется рассказать о человеке, который на протяжении многих лет пристраивает вот таких    маленьких беззащитных существ. Добрый поступок, который меня поразил в этом человеке?! Нет, это череда добрых поступков, направленных на защиту братьев наших меньших,  от простого  паренька, живущего в Тулуне, небольшом Сибирском городке…   
В конце  июня  2019 года в Тулунском районе  произошло наводнение. Много домов было подтоплено или же вообще уничтожено. В такой ситуации   тяжело человеку, а животным тем более. Очень много питомцев в тот момент    потеряли своих хозяев или  просто остались не нужными.  Именно  тогда стали появляться  люди, которые стали помогать  этим существам: подкармливали,    спасали из-под завалов. Вот  этим и стал заниматься  22-летний молодой человек по имени Алексей (с ним мы познакомились с мамой позже)… Оказывается,   он  с самого детства помогал беспризорным животным. А после наводнения построил совместно с другими неравнодушными   приют. Так Алексей стал  хозяином хоть небольшого, но  необходимого пристанища для  обездоленных животных.
Каждый день  молодой человек приходит в приют,  проверяет  собак,  все ли живы, здоровы, особое внимание, конечно же,  уделяет   малышам. Растапливает печь, тепло очень необходимо   для маленьких собак и больных, убирается    в вольерах, вывозит  мусор, кормит собак и щенят,  выпускает  их гулять. Хорошо, что неравнодушные люди города  Тулуна и Тулунского района помогают. Кто корм привезёт, кто посильную помощь окажет, кто материальную.  Наша школа тоже ездила в приют  несколько раз. Но знаете, там очень тяжело находиться, потому что тебе больно от   надежды, которая  в глазах у всех собак. Им ведь всем хочется ласки и любви, а самое главное  -  хозяина, который будет   заботиться, которому они будут верны…
 На данный момент у Алексея 100 собак.  Но парню важно найти    дом каждому четвероногому.  Он всеми силами старается: создал социальные группы, где выставляет фото питомцев, про каждого он готов рассказать   многое (кто сторожевой, кто игривый,  кто трусливый).  В воскресенье везёт  малышей на рынок (представляете,  сначала на обычном рейсовом автобусе, в обычной картонной коробке доставлял),  предлагает с улыбкой на лице, ищет людей с добрыми сердцами. Даже если хозяин найдётся,  молодой человек   беспокоится о дальнейшей судьбе четвероногого:  делает фото, записывает адрес и берёт телефон… А через некоторое время  интересуется, всё ли хорошо у собачки.  Но не всегда  у Алексея всё  просто. Иногда встречаются форс-мажорные ситуации… Наверное, уже можно большую книгу исписать…Книгу о человеке с  большим сердцем…
У молодого человекам есть большая мечта, её он нам озвучил во время нашего разговора: «Хочу,  чтобы был приют нормальный, чтобы все собаки в нашем городе были не бездомными. Не искали себе еду, а  люди их не бросали,  а понимали, как им тяжело жить  без дома, без хозяина». Хочется закончить своё сочинение  высказыванием из произведения «Маленький принц»  Антуана де Сент-Экзюпери (французского литератора): «Мы всегда будем в ответе за тех, кого приручили». 
Надеюсь, что  эти слова   поймут все взрослые нашей большой планеты, и наши четвероногие будут с  бешеным визгом и  лаем бежать к  хозяевам, считая их самыми   надёжными на Земле.
R/s Ссылка на группу Алексея: https://ok.ru/profile/582841646095/photos
